
АДМИНИСТРАЦИЯ 

КРАСНОАРМЕЙСКОГОСЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА 

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  

« 20 » ноября  2020 года село Красноармейское №209 

О внесении изменений в административный регламент предоставления 

муниципальной услуги «Выдачаразрешения на проведение земляных работ», 

утвержденный постановлением администрации Красноармейского  сельского 

поселения от 08.09.2020г № 170 

 
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об 

общих принципах организации местного самоуправления в Российской 

Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 год № 210-ФЗ «Об организации 

предоставления государственных и муниципальных услуг», с целью реализации 

мероприятий по типизации муниципальных услуг, по предоставлению услуг 

согласно принципа экстерриториальности на территории Республики Крым, 

администрация Почетненского сельского поселения 

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1.Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги 

«Выдача разрешения на проведение земляных работ», утвержденный 

постановлением администрации Красноармейского сельского поселения от 

08.09.2020г № 170 следующие изменения: 

а) п.п. 10 п.9.1 изложить в новой редакции: 
«10) Согласования с эксплуатационными организациями, физическими или 

юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в чьем ведении 

находятся объекты, в районе которых проводятся земляные работы (линейные 

объекты, объекты недвижимого имущества, прочие) (Приложение №12): 

- ГУП РК « Крымэнерго» 
- ГУП РК « Вода Крыма» 

ГУП РК «Крымгазсети» 

- АО Крымтелеком 
 

      2.Дополнить административный регламент предоставления муниципальной услуги 

«Выдача разрешения на проведение земляных работ», приложением 12 

следующего содержания: 



Приложение 12 

К административному регламенту 

предоставления муниципальной услуги 

«Выдача разрешения на проведение 

земляных работ» 

 

Лист согласования проведения земляных работ на территории Администрации 

Красноармейского сельского поселения Красноперекопского района 

Республики Крым 

 

По адресу: Республика Крым,  ,    

Заказчик:   

Цель:    

 

 
№ 

п/п 

 
Согласующие организации 

(заинтересованные службы) 

 

Дата 
согласова 

ния 

Ф.И.О., 

подпись 

должностн 

ого лица, 

печать 

 
Примеча 

ние 

1 2 3 4 5 

1.     

     

     

 

 

(должность уполномоченного работника (Подпись) (Ф.И.О) 

органа, предоставляющего муниципальную услугу 

«Выдача разрешения на проведение земляных работ») 
«  »  20  г. 

 

-------------------------------- 

Информация для сведения: 

<1> Примеры инженерных коммуникаций: 

- водоснабжение; 
- канализация; 

- дождевая канализация; 
- теплоснабжение; 

- газоснабжение; 

- электроснабжение; 

- телефонизация. 
Виды работ по видам инженерных коммуникаций определяются 

соответствующими проектами. 

<2> В соответствии со ст. 146 Налогового кодекса Российской Федерации 

объектом налогообложения по НДС являются следующие операции: 
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а) реализация товаров (работ, услуг) на территории Российской Федерации, а 

также передача имущественных прав; 

б) передача на территории Российской Федерации товаров (выполнение работ, 

оказание услуг) для собственных нужд, расходы на которые не принимаются к 

вычету при исчислении налога на прибыль организаций; 

в) выполнение строительно-монтажных работ для собственного потребления; 

г) ввоз товаров на территорию Российской Федерации и иные территории, 

находящиеся под ее юрисдикцией. 

Налогообложение производится по ставкам: 

- 0% (п. 1 ст. 164 Налогового кодекса Российской Федерации); 

- 10% (п. 2 ст. 164 Налогового кодекса Российской Федерации); 
- 18% (п. 3 ст. 164 Налогового кодекса Российской Федерации). 

Налогообложение не производится: 

- по операциям, указанным в ст. 149 Налогового кодекса Российской 

Федерации; 

- по операциям, указанным в п. 2 ст. 146 Налогового кодекса Российской 

Федерации. 

Налогоплательщик оставляет за собой право применить льготу, 

предусмотренную п. 3 ст. 149 Налогового кодекса Российской Федерации, в 

порядке, предусмотренном п. 5 ст. 149 Налогового кодекса Российской Федерации, 

либо отказаться от нее. 

<3> С 07.04.2015 хозяйственные общества не обязаны иметь печать 

(Федеральный закон от 06.04.2015 N 82-ФЗ "О внесении изменений в отдельные 

законодательные акты Российской Федерации в части отмены обязательности 

печати хозяйственных обществ"). 

 

    3.Обнародовать настоящее постановление на сайте Правительства          

Республики Крым на странице Красноперекопского района муниципальное 

образование Красноармейское сельское поселение http: // krpero.rk.gov.ru. и на 

стенде объявлений администрации Красноармейского сельского поселения 

расположенной по адресу: 296032. Республика Крым, Красноперекопский район, 

с. Красноармейское улица Беловодова, 4 «а». 

 4.Настоящее постановление вступает в силу после его официального 

обнародования. 

     5.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой 

 
Председатель Красноармейского сельского 

совета- глава администрации 

Красноармейского  

сельского поселения                                               Е.Н.Косилова 
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